



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Профілактика злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених пунктів Великодимерської територіальної громади Броварського району Київської області на 2019-2021 роки»

Відповідно до законів України «Про Національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», керуючись статтею 26, частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт про хід і результати виконання Програми «Профілактика злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених пунктів Великодимерської територіальної громади Броварського району, Київської області на 2019-2021 роки» за 2021 рік, враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Великодимерська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Профілактика злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених пунктів Великодимерської територіальної громади Броварського району, Київської області на 2019-2021 роки» за 2021 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

Селищний голова

Анатолій БОЧКАРЬОВ

смт Велика Димерка
10 лютого 2022 року
№ 760 XXIII-VIII

Звіт про хід і результати виконання Програми «Профілактика злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених пунктів Великодимерської територіальної громади Броварського району Київської області на 2019-2021 роки» за 2021 рік

Основною метою Програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених пунктів Великодимерської територіальної громади Броварського району Київської області на 2019-2021 роки (далі - Програма) є забезпечення ефективної реалізації державної політики на пріоритетному напрямку розвитку держави, а саме у сфері профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування, вдосконалення організації, засобів і методів запобігання і розкриття кримінальних правопорушень на території населених пунктів Великодимерської селищної територіальної громади.

Досягненню цієї мети у 2021 році сприяли заходи, спрямовані на:

- ослаблення криміногенних факторів;
- запобігання і протидія корупції;
- обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх протиправних явищ;
- недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх;
- забезпечення належного рівня безпеки дорожнього руху на автошляхах громади;
- підвищення рівня інформованості населення з питань реального стану злочинності;
- налагодження дієвої взаємодії виконавчого комітету Великодимерської селищної ради з Броварським районним управлінням поліції (далі Броварське РУП), громадськістю та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, які діють на території Великодимерської селищної територіальної громади;
- запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 серед населення Великодимерської громади шляхом проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи, а також встановлення контролю за дотриманням карантинних обмежень, введених в дію відповідними розпорядчими документами державного, регіонального та місцевого рівнів, громадянами, підприємствами та організаціями, що здійснюють свою діяльність на території громади;
- підготовка умов для створення матеріально-технічної бази та організаційних заходів комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» Великодимерської селищної ради, тощо.

У ході виявлення фактів незаконної діяльності установ, що надають соціальні послуги громадянам похилого віку та іншим категоріям людей з обмеженими фізичними можливостями, комісійно здійснено перевірку шести установ, розташованих у населених пунктах громади. Зокрема, в смт Велика Димерка – 1 (вул. Пушкіна, 1), с. Гоголів – 2 (вул. Лермонтова, 4 та вул. Київська, 243), с. Тарасівка – 1 (вул. 9-го Січня, 1-б), с. Підлісся – 1 (вул. Гагаріна, 30), с. Першотравневе – 1 (вул. Лісова, 26), с. Перше Травня – 1 (вул. Першотравнева, 53). За результатами перевірки направлені звернення до Броварської районної державної адміністрації, департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами КОДА, департаменту соціального захисту населення КОДА та спеціалізованим службам.

Позитивної динаміки у питаннях покращення криміногенної ситуації та збільшення фактів оперативного розкриття злочинів на території Великодимерської громади значно сприяло запровадження системи вуличного відеоспостереження. В населених пунктах функціонують у цілодобовому режимі відеокамери, зокрема, в смт Велика Димерка – 46, в с. Богданівка – 15, в с. Гоголів – 11, с. Світільня – 6, с. Плоске – 6.

З метою здійснення незабороненої чинним законодавством України господарської діяльності для задоволення суспільних потреб у напрямку охорони правопорядку, протидії злочинності, охорони праці, екологічної та пожежної безпеки та досягнення результатів у сфері соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади, рішенням селищної ради у 2021 році утворено комунальний заклад «Муніципальний центр безпеки».

Діяльність комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» у сфері охорони правопорядку зосереджена на наступних напрямках:

- комплексна взаємодія з органами місцевої та державної влади, правоохоронними органами, громадськими формуваннями, спрямована на забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події та загрози інтересам територіальної громади;
- забезпечення громадського порядку, захисту здоров'я та життя людей, збереження матеріальних цінностей.
- забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян;
- контроль за дотриманням чинного законодавства про благоустрій та Правил благоустрою на території Великодимерської селищної ради;
- забезпечення охорони пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників;
- повідомлення відповідних державних органів і громадських об'єднань про аварії, пожежі та інші надзвичайні ситуації, вжиття невідкладних заходів для їх ліквідації, рятування людей;
- надання у межах своїх повноважень допомоги депутатам селищної ради, представникам державних органів влади та органів місцевого самоврядування у здійсненні їх законної діяльності, якщо їм чиниться перешкода або загрожує небезпека з боку правопорушників;
- забезпечення профілактики правопорушень;

- сприяння органам внутрішніх справ у виявленні, розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх вчинили, захист інтересів держави, підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних посягань;
- здійснення контролю за порядком організації і проведення зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій;
- придбання технічних засобів для забезпечення роботи місцевої автоматизованої системи централізованого сповіщення (МАСЦО) та забезпечення технічного обслуговування, проведення технічних перевірок, забезпечення своєчасного прийому сигналів і повідомлень від системи оповіщення та здійснення оповіщення відповідних керівників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, сил цивільного захисту та населення у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій;
- участь у недопущенні та припиненні наруги над державними символами, символікою територіальної громади та окремих її населених пунктів, пам'ятниками, об'єктами культурної спадщини, могилами, іншими місцями поховання.

Працівниками КЗ «МЦБ», на яких покладено обов'язки охорони громадського порядку у 2021 році здійснено близько 80 виїздів, з них порушення громадського порядку, спільні виїзди з дільничними офіцерами поліції, проведення роз'яснювальної роботи щодо дотримання карантинних норм в закладах торгівлі, правил пожежної безпеки у пожежонебезпечний період та бесід з громадянами щодо дотримання громадського порядку та виїзди на ДТП.

Фінансування заходів Програми у 2021 році

№ п-в пр-ми	Перелік заходів програми	Передбачені кошти на 2021 рік (тис. грн)	Використано коштів у 2021 році (тис. грн)
3.6.3.	Передбачити виділення коштів з місцевого бюджету на співфінансування діяльності громадських формувань з охорони правопорядку	228,0	-
3.2.6.1	Передбачити кошти на технічне обслуговування та підключення (доступу) до мережі інтернет комплексної автоматизованої системи відео аналітики та нагляду в населених пунктах Великодимерської об'єднаної територіальної громади, а саме системи	185,0	231,07

№ п-в пр-ми	Перелік заходів програми	Передбачені кошти на 2021 рік (тис. грн)	Використано коштів у 2021 році (тис. грн)
	відеоспостереження на території смт Велика Димерка		
3.2.6.2	Передбачити кошти на послуги з вуличного відеоспостереження в с. Світильня с. Плоске	31,0	с. Світильня - 26,76; с. Плоске - 8,4
3.2.6.3	Передбачити виділення коштів з місцевого бюджету на утримання працівників для забезпечення діяльності КЗ «МЦБ» в напрямку охорони правопорядку громади	1 203,0	Заробітна плата - 991,8
			Придбання одягу - 5,1
Разом		1 647,7	1 263, 13

Порівняльна таблиця обсягів фінансування по Програмі у 2021 та 2022 роках

№ п/п	Перелік заходів програми у 2021 році	Обсяги фінансування	№ п/п	Перелік заходів програми у 2022 році	Обсяги фінансування
1	Передбачити виділення коштів з місцевого бюджету на співфінансування діяльності громадських формувань з охорони правопорядку	228,0	1	-	-
2	Передбачити кошти на технічне обслуговування та підключення (доступу) до мережі інтернет комплексної автоматизованої системи відео	185,0	2	Передбачити кошти на встановлення камер відеоспостереження, послуги з вуличного відеоспостереження, технічне обслуговування та	688,0

	аналітики та нагляду в населених пунктах Великодимерської об'єднаної територіальної громади, а саме системи відеоспостереження на території смт Велика Димерка			підключення (доступу) до мережі інтернет комплексної автоматизованої системи відео аналітики та нагляду в населених пунктах Великодимерської територіальної громади.	
3	Передбачити кошти на послуги з вуличного відеоспостереження в с. Світільня, с. Плоске	31.0			
4	Передбачити виділення коштів з місцевого бюджету на утримання працівників для забезпечення діяльності КЗ «МЦБ» в напрямку охорони правопорядку громади	1 203,7	3	Передбачити виділення коштів з місцевого бюджету на утримання працівників КЗ «Муніципальний центр безпеки» в напрямку охорони правопорядку громади, а саме: заробітна плата, засоби зв'язку, спеціальний одяг, канцелярія, оргтехніка тощо.	1092,0
Всього		1 647,7	Всього		1780,0

Секретар селищної ради

Антоніна СИДОРЕНКО